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TEMPORIZADOR
10 MINUTOS



EJERCICIO NÚMERO 2
INSTRUCCIONES:

A partir de este momento dispone de 10 minutos para leer las instrucciones y responder a las 22
preguntas. Deberá responder en la ZONA 2 de la hoja de respuesta A9 (desde la pregunta 51 a
la 72). 

Tenga en cuenta que los errores penalizan y que existe una única respuesta correcta en cada una
de las preguntas. Puede realizar las anotaciones que considere oportunas en el cuadernillo. 

Este ejercicio  consta de una baraja  de cartas española,  que se define  como un conjunto de
cuarenta y ocho naipes o cartas que se dividen en cuatro palos (oros, copas, espadas y bastos).
Cada palo tiene doce cartas numeradas del número uno al número doce. 
Recuerde que los palos se ordenan de la siguiente manera: oros, copas, espadas y bastos.

Usted deberá resolver los ejercicios propuestos buscando la opción correcta a la carta que se
encuentra girada bocabajo, tenga en cuenta que podrá encontrar una carta completamente blanca
la cual hace la única misión de dificultar el ejercicio propuesto.

Ejemplo:

A B

C D

COMIENCE



●1:
A B

C D

●2:
A B

C D

●3:
A B

C D

●4:
A B

C D



●5:
A B

C D

●6:
A B

C D

●7:
A B

C D

●8:
A B

C D



●9:
A B

C D

●10:
A B

C D

●11:
A B

C D

●12:
A B

C



●13:
A B

C D

●14:
A B

C D

●15:
A B

C D

●16:
A B

C D



●17:
A B

C D

●18:
A B

C D

●19:
A B

C D

●20:
A B

C D



●21:
A B

C D

●22:
A B

C D



RESPUESTAS

1 C 12 A

2 A 13 C

3 B 14 B

4 D 15 C

5 C 16 D

6 A 17 D

7 C 18 C

8 D 19 A

9 C 20 B

10 B 21 C

11 D 22 B


